



## **Награждение в день профессионального праздника**

На этой неделе во всех трудовых коллективах отрасли проходят праздничные мероприятия, посвященные Дню работников радио, телевидения и связи. Каждый год в торжественной обстановке награждают сотрудников.

Как и положено праздничному дню – завершился он торжественным мероприятием. Вечером 7 мая в Республиканском Дворце профсоюзов награждали лучших работников отрасли.

За образцовое выполнение трудовых обязанностей, достижение высоких производственных показателей, многолетнюю плодотворную, добросовестную работу и в связи с Днем работников радио, телевидения и связи в Республике Беларусь девять человек удостоены нагрудным знаком «Ганаровы работнік сувязі Беларусі», 16 сотрудников награждены Почетной грамотой Министерства связи и информатизации Республики Беларусь, объявлена Благодарность Министра связи и информатизации Республики Беларусь 37 сотрудникам.

*«Благодаря кропотливому труду каждого из вас, в Республике Беларусь построена развитая и эффективная сеть почтовой связи и телекоммуникаций, которая дотягивается до самых отдаленных уголков нашей страны, – отметил в приветственном слове министр связи и информатизации Кирилл Залесский. – Ее значение – фундаментально. В современном мире развитая инфраструктура связи является краеугольным камнем всех экономических и социальных процессов».*

Но профессиональный праздник, как заметил министр, это повод не только оглянуться назад, но и заглянуть в будущее.

*«Стремительное развитие современных технологий и мировой экономики не позволяет нам остановиться на достигнутом. Процесс внедрения цифровых технологий неизбежен и будет только нарастать. Соразмерно будет возрастать и важность бесперебойной и эффективной работы всей инфраструктуры связи. Курс на развитие «цифрового государства» в новой пятилетке формирует перед отраслью связи новые масштабные задачи, потребует от каждого из нас высочайшего профессионализма, креативного мышления и ответственного подхода к своей работе».*

Поблагодарив всех работников отрасли за высокий профессионализм и честный ежедневный труд, министр подчеркнул, что сегодня «работа каждого чрезвычайно важна для прогресса и отдельного предприятия, и целой отрасли, и всего государства, а значит улучшения качества повседневной жизни всех жителей Беларуси».